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CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
Edifício"Dr.Cássio de Freitas Levy ”

ESTADO DESÃOPAULO  

ATA-21ºSESSÃOORDINÁRIADE2025

ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 
24 DE JUNHO DE 2025. 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco reuniu-se a Câmara Municipal de 
Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir das 
dezenove horas e dois minutos, para a realização da vigésima primeira sessão ordinária, da 
primeira sessão legislativa, da décima nona legislatura, sob a presidência do vereador Paulo César 
Morais de Oliveira, sendo secretários os vereadores Valmir Sanches e Diego Fabiano de Oliveira. 
Feita a verificação eletrônica de presença, registraram-se os seguintes vereadores: Deize Cristina 
Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Paulo 
César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson 
Natal Caleffi. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Feita nova verificação de presença, 
constaram os mesmos vereadores. Havendo número legal, foi aberta a Ordem do Dia, onde estava 
prevista a deliberação das seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 23/2025, do Executivo, que 
dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2026 e dá outras 
providências. O Sr. Presidente explicou os motivos para apresentação do projeto. Em discussão, 
nenhum vereador se manifestou. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores 
Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio 
Rodrigues, Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir 
Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Projeto de Lei nº 27/2025, do Executivo, que dá 
nova redação ao artigo 5º da Lei Municipal nº 2.963, de 14 de outubro de 2014, que dispõe sobre a 
criação, composição, competência e funcionamento do Conselho Municipal de Esportes e Lazer, 
conforme especifica. O Sr. Presidente elogiou a seriedade do projeto em debate, pois irá trazer 
muitos benefícios aos esportistas, com ideias novas e representação da sociedade civil e que ele será 
de grande valia em especial para os esportistas. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em 
votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego 
Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de 
Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. O Sr. Presidente 
esclareceu que o Presidente só vota em projetos que exigem 2/3 dos votos para aprovação. Projeto 
de Lei nº 28/2025, do Executivo, que dispõe sobre a reestruturação do Fundo Social de 
Solidariedade no município de Cordeirópolis e dá outras providências. O Sr. Presidente disse que o 
projeto autoriza a criação do CNPJ próprio para o Fundo Social de Solidariedade, permitindo 
obtenção e utilização de recursos em prol dos menos favorecidos. Em discussão, nenhum vereador se 
manifestou. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin 
Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar 
Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. 
Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao Expediente, onde inicialmente foi deliberada a ata da 20ª 
sessão ordinária, realizada no último dia 17, aprovada sem debates com oito votos. Foram recebidas 
as seguintes proposituras: Indicações nº 610 a 612/2025, do vereador Paulo Cesar Morais de 
Oliveira, que solicita reforço na pintura de solo na Rua 13 de Maio, em frente ao nº 113, substituição 
de areia e manutenção dos brinquedos do parque infantil do CEI Maria Minatel Peruchi, no Jardim 
Eldorado. Indicações nº 613 e 616/2025, do vereador Sidnei Gâmbaro, que solicita poda de 
árvores nos fundos do CEI Milton Antonio Vitte e troca de lâmpada no poste localizado na Rua 
Laurentino Fonseca, na Vila Santo Antonio. Indicação nº 614 e 615/2025, do vereador Diego 
Fabiano de Oliveira, que solicita reforço na sinalização de solo na Rua Armando Bacochina, próximo 
ao nº 81, na Vila Primavera e da Rua Felicio Vitte, no Jardim Cordeiro. Indicação nº 617/2025, do 
vereador Rozimar Rodrigues de Oliveira, que solicita pintura da faixa de pedestre em frente à Escola 
Estadual Odécio Lucke, que se encontra desgastada. Indicações nº 618 a 620 e 623/2025, do 
vereador Valmir Sanches, que solicita construção de lombadas, sinalização de solo e colocação de 
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placas na Estrada Municipal COR-283, que passa em frente da Pedreira Remanso e Assentamento 
Esperança, ligando o polo cerâmico à Rodovia Anhanguera; troca de lâmpada em postes da Rua 
João Peruchi, no Jardim Progresso, construção de travessia elevada com pintura de faixa de pedestre 
na Rua Antonio Pereira da Silva, defronte ao nº 1208, no Jardim São Luiz e reparo na calçada na 
Rua Mario Boldrini, na altura do nº 45, na Vila Primavera. Indicação nº 621/2025, do vereador 
Vilson Natal Caleffi, que solicita instalação de placa com maior visualização, sinalizando a 
instalação e limite de velocidade do radar colocado na Avenida Vereador Vilson Diório, sentido 
Cascalho. Indicação nº 622/2025, do vereador José Antonio Rodrigues, que solicita instalação de 
iluminação em trecho da Rodovia Constante Peruchi, sentido Santa Gertrudes, próximo ao pontilhão 
da Fepasa até o Assentamento Santa Rita. Moção nº 21/2025, do vereador José Antonio Rodrigues, 
que solicita voto de congratulações e louvor ao Cabo PM André Luiz de Souza, pelo Dia do Policial 
Militar, comemorado em 24 de junho e pelos excelentes serviços prestados à população. Moção nº 
22/2025, do vereador Rozimar Rodrigues de Oliveira, que propõe voto de congratulações e 
homenagem a Amarildo Moreira dos Santos, cidadão que, com sua trajetória de vida e trabalho 
contribuiu significativamente para o desenvolvimento do Município. Moção nº 23/2025, do 
vereador José Antonio Rodrigues, que apela ao DR-13-DER-Rio Claro para instalação de guard-rail 
na curva existente na Rodovia Constante Peruchi (SP-316) em Cordeirópolis. Não houve inscritos 
para a Tribuna Livre.  Encerrado o Expediente, foi aberto prazo para inscrição na Explicação 
Pessoal, onde após seu término falaram os seguintes vereadores: José Antonio fez sua saudação 
habitual; comentou sobre as indicações que apresentou na sessão, bem como sobre moção dirigida 
ao DR-13-DER. Diego Fabiano fez sua saudação habitual; disse que não concorda com o termo, mas 
destacou o trabalho da “oposição”, composta dos vereadores José Antonio, ele e Rozimar Rodrigues, 
no encaminhamento de emendas parlamentares em benefício da cidade: José Antonio informou que 
conseguiu um total de R$ 780 mil junto a deputados de seu partido, para saúde, infraestrutura e 
esportes e uma van, agradecendo ao ex-vereador Sérgio Balthazar pelo auxílio na obtenção das 
emendas; Rozimar Rodrigues disse que o objetivo de todos os vereadores é trabalhar pela cidade, 
informou que conseguiu um total de R$ 690 mil, destinados a escolas estaduais (Odécio Lucke, Levy 
e Jamil), fechamento do campo de futebol society no Jardim Eldorado com a deputada Graciela, 
saúde e campo do Ginásio de Esportes do Jardim Progresso com o deputado Antonio Carlos 
Rodrigues; que conseguiu com o deputado Jorge Caruso um total de R$ 300 mil, sendo R$ 200 mil 
para reforma do campinho do Jardim Cordeiro e R$ 100 mil para custeio da saúde e R$ 250 mil com 
o deputado Rodrigo Gambale, para cirurgias de média e alta complexidade. Frisou que a oposição 
arrecadou neste primeiro semestre um total de R$ 1,920 milhão em emendas parlamentares, 
parabenizando a todos os vereadores pela busca de recursos para a cidade, ajudando em todos os 
serviços necessários. Falou que esteve no CAPS na última semana e que irá apresentar projeto 
relacionado à saúde mental dos estudantes das escolas estaduais, dizendo que os trabalhos 
continuam mesmo no recesso. O Sr. Presidente parabenizou os vereadores pelo trabalho, esperando 
que continue no segundo semestre, pois a cidade é de todos. José Braz dispensou a palavra por já ter 
se manifestado anteriormente. Em Comunicação de Liderança, Valmir Sanches disse que a 
prefeitura pagou R$ 11 milhões em dívidas do governo anterior, parabenizou aos vereadores por 
trazer emendas, que o governo está cortando gastos para atender a sociedade, pois a arrecadação 
está caindo muito e os parlamentares devem correr atrás de recursos; disse que trouxe um ônibus 
escolar no valor de R$ 440 mil enviado pelo deputado Felipe Franco; que está previsto receber R$ 
200 mil para o esporte, e que está pedindo destinar metade para a Saúde; que está previsto receber 
por ação do Senador Marcos Pontes R$ 400 mil para infraestrutura e R$ 200 mil para a Saúde 
dentro do “orçamento secreto”, para chegar entre novembro e dezembro e que a arrecadação 
diminuiu em R$ 3 milhões no primeiro semestre. O Sr. Presidente destacou o trabalho da Prefeita e 
dos Secretários e do contingenciamento de recursos devido à queda de arrecadação. Rozimar 
Rodrigues parabenizou aos vereadores pelo empenho em busca de recursos junto aos deputados; 
apontou problema no setor de ambulâncias, cujo trabalho está sendo reduzido pelo corte de horas 
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extras dos motoristas; que o plantão noturno está somente com dois funcionários e o posto de 
serviço fica sem ninguém para atender quando há atendimento, pedindo para que voltem três 
funcionários: um no telefone e dois atendendo chamados, situação que já existia há 18 anos, 
sugerindo inclusive contratação de outro profissional devido ao corte de horas extras. O Sr. 
Presidente subiu à tribuna, frisando que o recesso é só de sessões; parabenizou a equipe de 
Cordeirópolis que participou do Jogos da Melhor Idade e os funcionários da Prefeitura envolvidos, 
destacando o pedestrianismo e o vôlei feminino. Falou que amanhã haverá reunião com as 
autoridades policiais sobre o projeto de regulamentação de bares, tabacarias e adegas, convidando 
os vereadores. Falou que haverá sessão solene na próxima sexta às 19 horas. Informou que haverá 
festas juninas em diversos centros de educação infantil, além da inauguração da sede própria da 
ACORAC no Distrito Industrial Flamínio de Freitas Levy, bem como a Festa Junina do Lago União, 
agradecendo a contribuição dos vereadores e a colaboração da Prefeitura. Informou que a próxima 
sessão será no dia 5 de agosto. Retornando à mesa, informou que as correspondências dos 
vereadores são enviadas por e-mail durante a semana e que será realizada sessão solene no próximo 
dia 27. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente convocou os vereadores e vereadoras 
para a sessão solene no próximo dia 27 e para a próxima sessão ordinária, que será realizada na 
terça-feira 5 de agosto, a partir das 19 horas e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata 
por mim, Paulo César Tamiazo, Analista Legislativo, nos termos do art. 171 do Regimento Interno.  

Paulo Cesar Morais de Oliveira
Presidente

Valmir Sanches                      Diego Fabiano de Oliveira
                                1º Secretário                                            2º Secretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS

Câmara Municipal de Cordeirópolis, 24 de junho de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Cordeirópolis. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: https://cordeiropolis.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=J1M1C0M9Y93CB62X, 
ou vá até o site https://cordeiropolis.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: J1M1-C0M9-Y93C-B62X
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